DRODZY RODZICE!

ROZPOCZYNAMY CZAS WIELKEGO POSTU.  ZAPRASZAMY JAK ZWYKLE,  ABY PRZEŻYWAĆ GO      Z NAMI. W TYM SZCZEGÓLNYM CZASIE BĘDZIEMY STARAĆ SIĘ ODPOWIADAĆ NA MIŁOŚĆ PANA JEZUSA NASZĄ MIŁOŚCIĄ!  PAN JEZUS, ODDAŁ  ZA MNIE ŻYCIE NA KRZYŻU I OTWORZYŁ  MI NIEBO. 
A JA?
NIECH TEN WIELKI POST  BĘDZIE CZASEM UMACNIANIA WIĘZI Z BOGIEM, DRUGIM CZŁOWIEKIEM. W TEN SPOSÓB ODPOWIEMY NA MIŁOŚC JEZUSA I PRZYGOTUJEMY NASZE SERCA, RODZINY NA ŚWIĘTA ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO.

W KOLEJNE TYGODNIE WIELKIEGO POSTU BĘDZIEMY CZYNEM ODPOWIADAĆ NA PYTANIA:
I  i II TYDZIEŃ BĘDZIE TO PYTANIE CO?

WOBEC BOGA: CO? POWIEM?  (NA MODLITWIE NP. WIECZOREM) DZISIAJ BOGU NP. KOCHAM CIĘ!, POTRZEBUJĘ CIĘ!, OPIEKUJ SIĘ MNĄ I MOJĄ RODZINĄ!, PRZYTUL MNIE! DZIĘKUJĘ CI, ŻE OTWORZYŁEŚ MI NIEBO… - KAŻDEGO DNIA TO, CO PODPOWIADA MI SERCE!
                             CO? SOBIE ŚWIADOMIE ODMÓWIĘ ZE WZGLĘDU NA PANA JEZUSA?, MOŻE BĘDZIE TO CUKIEREK, MOŻE NIE OGLĄDNĘ BAJKI, MOŻE ZREZYGNUJĘ Z GRY NA KOMPUTERZE…                           
WOBEC LUDZI: CO?  KOMUŚ ZANIOSĘ?, PODARUJĘ?, ZROBIĘ COŚ DOBREGO?…                                    

III i IV TYDZIEŃ BĘDZIE TO PYTANIE KOGO?

WOBEC BOGA:       NAWIEDZĘ?-  BOGA NP. GDY BĘDĘ PRZECHODZIĆ BLISKO KOŚCIOŁA, ZAWOŁAM BOGA GDY BĘDZIE MI WESOŁO, SMUTNO, POSŁUCHAM BOGA JAKIE MÓWI DO MNIE SŁOWA
WOBEC LUDZI: KOGO? ODWIEDZĘ?, POCIESZĘ?, OBDARUJĘ? JAKĄŚ NIEPODZIANKĄ OD SERCA! MOICH NAJBLIŻSZYCH MOŻE BĘDZIE TO LAURKA, CAŁUS, DOBRE SŁOWO….
V i WIELKI TYDZIEŃ  ODPOWIEM CZYNEM NA PYTANIE: JAK?

WOBEC BOGA: JAK?   ZORGANIZUJĘ  SPOTKANIE?, MODLITWĘ Z BOGIEM: MOŻE POPROSZĘ MAMĘ ALBO TATĘ, ABY CODZIENNIE (WIECZOREM PRZED SNEM) PRZECZYTAŁA (Ł) MI FRAGMENT BIBLII, ABY DOWIEDZIEĆ SIĘ JAK BLISKIEGO MAM BOGA? I JAK BARDZO MNIE KOCHA?.
WOBEC LUDZI: JAK? KOMUŚ USŁUŻĘ?, POMOGĘ?, PODZIELĘ SIĘ CZYMŚ?, PODZIĘKUJĘ?…
           UWAGA!!!  KIEDY ODPOWIEM NA PYTANIE – CZYNEM WOBEC:  BOGA, LUDZI, PRZYCHODZĄC DO PRZEDSZKOLA NAKLEJĘ NA WILEKIM SERCU MAŁE SERCE (1 KAŻDEGO DNIA) SYMBOLIZUJĄCY MÓJ DOBRY CZYN, WYSIŁEK.
W TEN SPOSÓB PRZYGOTUJEMY SERCA I NASZE RODZINY NA ŚWIĘTA WIELKANOCNE!!! NIECH WIELKI POST 2021 BĘDZIE DOBRYM CZASEM NA WIĘZI Z BOGIEM I TYMI, KTÓRYCH PAN NAM DAJE. ŻYCZĘ OWOCNEGO  CZASU I HOJNEGO SERCA! NIECH PAN NAM BŁOGOSŁAWI I PROWADZI! PAMIĘTAJMY O SOBIE W MODLITWIE! POZDRAWIAM I  ZAPEWNIAM O CODZIENNEJ MODLITWIE!
S. MARCELINA

