W PAŹDZIENIKU –
NASZYCH MODLITW SZEPTANIE PRZEMIENIAMY W RÓŻANIEC
NASZE I INNYCH SMUTKI, RADOŚCI KŁOPOTY, POTRZEBY, PRZYKROŚCI… TRZEBA OPOWIEDZIEĆ BOGU, MODLĄC SIĘ Z MARYJĄ NA RÓŻAŃCOWYCH PACIORKACH
A POTEM -  Z POMYSŁEM Z NIEBA -  IŚĆ TAM, GDZIE  NAPRAWDĘ TRZEBA!
KOCHANI RODZICE I DZIECI!
JAK, CO ROKU W PAŹDZIERNIKU ZAPRASZAMY DO WSPÓLNEGO ODMAWIANIA RÓŻAŃCA W RODZINIE I                                       W PRZEDSZKOLU! 

TA MODLITWA, TO WIELKA SIŁA, KTÓRA ŁĄCZY RODZINĘ, PRZEMIENIA SERCE, POMAGA Z WIELKĄ MIŁOŚCIĄ  I SZACUNKIEM SPOGLĄDAĆ NA KAŻDEGO CZŁONKA RODZINY: MAMĘ, TATĘ, DZIECKO, BRATA, SIOSTRĘ I OTACZAJĄCY NAS ŚWIAT. UCZY NAS TEGO MARYJA NASZA NAJUKOCHAŃSZA MATKA, KTÓRA PROSI: 
DZIECI MOJE ODMAWIAJCIE RÓŻANIEC!!!
KTO W SWOIM DOMU, W RODZINIE ODMÓWI JEDEN DZIESIĄTEK RÓŻAŃCA NP. WIECZOREM W WYBRANEJ INTENCJI, KTÓRE PODANE SĄ NA KORALIKACH W PRZEDSZKOLU (ZA: RODZINĘ, PAPIEŻA FRANCISZKA, KOŚCIÓŁ ŚWIĘTY,  ŚWIAT - O POKÓJ, CHORYCH, BIEDNYCH, MISJONARZY, PRZEDSZKOLE, ZA ZMARŁYCH, W SWOJEJ INTENCJI) PRZYCHODZĄC DO PRZEDSZKOLA, PRZYKLEI OBOK KORALIKA Z INTENCJĄ KWIATEK. W TAKI SPOSÓB WSPÓLNIE WYKONAMY PIĘKNY RÓŻANIEC.
GORĄCO ZAPRASZAMY RODZICÓW DO WSPÓLNEJ MODLITWY I POMOCY DZIECIOM W WYPEŁNIENIU ZADANIA. NIECH TA MODLITWA BĘDZIE WSPÓLNIE PRZEŻYTYM CZASEM W BLISKOŚCI  Z MARYJĄ, KTÓRA PROSI:  

DZIECI MOJE ODMAWIAJCIE RÓŻANIEC!
NIECH UMOCNI WIĘZI, WLEJE NADZIEJĘ I RADOŚĆ W NASZE SERCA – RODZINY, POMAGA Z BOGIEM PRZEŻYWAĆ WSZYSTKO!!!
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